T8
(A= B TP =+ 5B 58 k5 10)

ZE-LEEE-FEERENR
F_B—-tHEXMEERENYERFT AN

BRFSH@EATZH)BRRA(ZE-LCFF-FEBFHRE) 02
T-LtHFEF-FENAMEEREVTHT -

FHBUFERBE MG AR T - EHE —FHEEKRE
oo MR R T - EeE A A ERENYEEMA -

B

* ?%Z%/’“‘T —LEEE -FEREFEPEE] E%iax%
4.3% > {$§C—J‘§§E$PH—§E§§A Y (A4 SR B - IR
RGN E TR ORI M A - SRR R ﬁDL

SR A > WEFTR KN RFF Y] - EFEHEREREFIL
W HEAMAEREAES —FE-PHEROT% £ ZH
HE = F I FEHEEIERL2% -

* ERFERFEER NMEEBERNES MHERTHEERE &
AR S fF%u%DT —FEHEEEREY K9.2% > 5 H
T—= —F DR RV TTIE - 2 N E 5 ) B E AR A 58
Ljﬁiﬁfki“ﬁﬂ?ﬁﬁﬁiﬁ B W RIA Rl HEEE
ETH2.6% - B8 & 5 8 K& AN KR B 1 & 0 R 2% Ak R B
s —EeHrE MR WEEHEHNE -

* N HEER 1 OR B B ?ﬁ%&ﬂi/\ﬁ)ﬁﬁéﬁ Ry A1 E B R A
KA TISLFF - & FE T R A E B TR e S R A A
B RL K B B B T AR O — 2 5 (5 3. T AR B
f?{%i‘fﬂm BTy REBESRE THERKERSCZFEEER
HIEIE06.4% > (@S s ke E R &R -

* ZIHSEERNERMERE EREANBES -FHAF
fEim - EFRMMEFBNRERES -FHEE32% > /K _Z
*@fﬁwﬂé{ﬁé’]?{ﬁﬁﬁﬁ 1Bk 5% A 2 AR £ 1.2% 0 =
FRA - ZIHSEE > LTERBRAGEREENS -



2 -

R AN = b b I U A D2 o T o 7 A N U
TSR BEZERE T/ - BEFREAREELEEGHE &
HBRS= BUOR UG U7 H A AR A B BN & & i B ER B
AR SRFERG ELR -5 — HHE EEWETGESE —
THERBEE  BEMNREEEZITE -

BREKER R AR G ®-E R E > 2 [ St #E &K 8RR DUE
PO 28 L AT B 20 (8 S 88 o 1T P I 4O o BR RSt 4 e b s RO
R MIKFTRIE Z B &k > MIHAE G EE R N HE 5 12K 2
ERBH M L RIFEGRKSFF - ;5 5 R E AR E T
5 Fr e Al B ERABNRSE EREFEZSH ETFEHT - A
Mo AMEN T E R R RS RGR - B AR E - 2 L E e N
REEFEEARESEL - TERTECORE R - BEILE T ARER
A Rl B 3¢ A - DLRe S5 BN BION A2 B SR A0 B UG JT T Y 25 A B E
ME o BRIEEZ 50 > OrE& 2215 & A RE TH O > DA R 2% (il i 1 /Y 3 4%
BUaRBER  TEBENARAR -

NERFE SRR & R R BRIV E R A B G EE T
SFFAMHE TN - W (CEBREEZLFRETHE) BR
RIEHEHTAEFA SR E LN hE&EERT - L (ZF
—LE - /\FEMBHEEZE) 8 — RV & DLRET &
SRR TE REBREAN &S -

GomE BERIKFRFEILER F-FOEEREERETE
HEI R - 2800 SR BKEFIRNEEADVEE - £ (Y
BEEE)AMN T - FEEAMEEZREN EHNES
Ui 7 e P MERF R B 0 T 2-3% o i e R R KU AR ORI — B
FFEWE MAZH MTREBERRAFE > & ELK RN
RFECREFA M R - BN G E@F VI EGSINER E > DURE
R E LR W RE S Y 2 B -

B EYEBIREAAS —FEE £ 1.4% - EAR B 7 iR
ol > e FI 2 — ZR Y A AR R pE R KSE > o B — A
2R O R4 A EL i A B = BT 2 5 R R AR B L1 AR
FY A AR R 2R AN & > A R THIE R AT > Il B R ET E T E
MM EBEEFE HEVEEBREEANEGRAZE -
AL - (MEFHEEZE) AMe T - E2FELHEYEE
BRR KB HEYEBRREN > 75 B2%M1.8%  1£5 ik
wEiw PR A& -



=F &l 3 7
23 4E 4R E

L8 IR RE 465 31 0B 2 K 85 A 9 W) 2 B o A AT (B TE
E LR R EEE LA43% 0 FES R E—FH93.2%(E
ST S0 A B A9 3.1%) - Bk N BTG 0 MiER F
——EE CENRES TASSERBEEE R E B
T SHBEFH B AES o DU B R (S & i
WMEFMERARGHRBILE  BEANEERELSE —TE—4%
R 0.7%  {E It BB = E AT I EEAE B L2%(H) -

2. WRE—EHINTEHE-ZE-CLEE TR EERELHE
TEECHMR B AR BTy SEBFBREGE T —-LFH—
FH R EE NG T -

HINE 5

3. BEREYHOES -FHFEERREE R 9.2% > HiE SN
E—F0 5.1%k =T - NEZFH 1.8% - 15 & U E DU REY
FEWHE - REBEYIIIERE SR BFILZEEEZTS o0 > W
EZEEMNEER(EEAR)NE ES -FHERIER - R
NEEMOVE 5 R G E G S - TEE AN R - 3
i BB AR G DR OKEE 0 - [F B ARE 1 X 2t
ETSHNHOLRGAEAEENSSZ - BEERNE S EKE S
o WA HORAY O R0 BR o e S5 B AR B AV o 1R Y
EIURMITE - EFEMMEFBEREFLER > BREEVHE LS —
FEH LT 1.5% -

4. WRZEw LT Z2ERBIKEBEBE RS E B - FTHFEE
EF26% > E—FWHIER 1.2% T - NFE2FAEE 3.2%
HERIE - lEE &N Y 5k & E A 58 - 23 i 55 I 4 37 R
A R o IREREE K IR B M AF 0 < R RO B o I OR R (=] 5T BE
FA B Ho A Al 75 i of RIS B R o B 2 Al A5 e R SR A B O
= ORBEAERE AXFEMBET - A8 - RFFHE T RKEE
R AREEZHINIERES KRFHESEAEE - LFEMEH
BiEgmFEE kb ES - FE-TPEH LT 0.5% -



A BB & 7

5. NEFERER —FMRARY] - HINBERWAREL LT
b & FEE R BT B D A SR IR T E O AR iR B R
PREFESE - MANEFH CAER —Fikls 3TN IZFEH EH B [#E
g HE—-FNERIAHE EFGUHEHBEREFILE > 5
—ZENNHERXEE BT 0.4% « BFHEFH TIESR —F il —
SHEEE BT 3.7%  HEITFHTHIE KBS -

6. 1% AR B E BN AN BRERERS > £8XF T
FEHBLE 6.3%% ERF - FTEELBEENIE  ZFEE LI
6.4% - AEHFAMFRES LRERSEMLEY K - 1 LA =5
BETRES TEWEEN  THREETRELSETHE D
R - 2000 > e ek ERFEKD > FRELEREEES
5 T Y BE SR B (B T e

% L%

7. ZLmGERERMEIRE  WHBBE - FFGFEHE
WY FEEREE -FBFEE 32% B _ZT-NEF _FEHINHKRIK
K pEEFEFRWBEE 12%H = FER(EA - BEESL TEX
ZAET o WEEABERNKE > £ -FHAFTENS - &
THEGRERRE > TERBRAEZE - NFHRUEFEE N -

BEEMS

8. AR REFE TGS —FARBERTE - FHRERKEE
Al s - w5 e 2 Fr @ om0 [F] BT B 2 BRE M 1 A
R by o HEBBES —FUWEH 24112 B> S _E - XF
FRAMEET 9.6% > 2T - FDIRKEENSE —Fiik - B
AIEBAER A+ — H U 25 126 & -



- 5 -

9. ETRBTEGES FTHEBEBSE  RXEH—AK
frZzZF W7t @EERFNS N E—-FD 22% - T —RNFE+ 2
AEZZT-tE=HHE EEVWEERBE LI 4% ZFT -1 F
“HWERBEER UL EFEN ST 85%  TRAVEXREH
NEBEE —-FHE S ENLZE66NLEH - FEHSEE—F L
Tt 2% 5 548 A0 pE dR Y RE < A (R e B 1% BURAE D B 9 = A
CE-REF-ABHENHRESEERER > FTE AR E Bk A
ERU—MXEEAZR —EETCYENBR R LT URE -

Y18

10, HEVHEBRES —FHM - ZERBERE -FRELZEE
DR AR (RS - MEX TR EMERZTSENVERZH @S
SNEI A B A KRB mE - A 5H > 5 TS ERREBE - 5
TECAHY TR ORFF AR - i = E— NFFERNHET(E T kR
FHE T8 B SR By 2 B S T 0 JH B W) H 8 AR P KB Y FH <8 R
ARBETIREZAE - LA - B FEF )& oo (8 R R KSR & &5 1 AT
mEEFEGHHRABRFERERES T EZFEF AN ERE > 55
ZEF-FWEREBELRRES > TEERSFFE -FHEVEEBR
ERWE T IEN - BENE > BEYEYERBREFEDE—FH
1.2% T [ 25— ZFHY 0.5% ° il B BUS — KM 47 4% 15 Tt 7Y 2808 > LA
B AR fifE S MR AR R IR GE B B AH B YA RFER E—FH 2.1%
E% 25— FA7 1.4% -

“E-EEARMAEEEENYENYRFEN

11, REREBRKB GEEZR D UF > 2 o i &K 55 R 2L
00 2R AT Y B R @G & o T P it SR g B RS M B P e R
R-WMIKFERBEZE&G  HHABEIEEHEMNVE S ERILE
BB RS AKSR - ;A B RE AR E T 65
Frog > AR ERAEY IR B I e 0t 2 Ay BT E Ty - 280 > Sh
B T E bR E C AR > B AR E - EEEERNR RS
[ Il R I H b > B AT UK R B B SE R TR BR A BEAY BEH]
DL R 5% B N1 BRON A B SR A B UG T T HY 2 F8 A i e 1 - BRItk 2 4h o
Pri& ERFE TR URZEENGEEFHBEER > K
EBENARAR -



-6 -

12 WHEFEREE R @) - B ARt E KU AE Lk & €48
AN FAMBE TR - (EFREHETHRETHE ) BUr -
R GEHNGHAEBIRNEEZE MEBIET - B4 (2T —
tE-/NNFEVBRHEEE) - RVGRENK - DLRET REES
mEEER O N REHRREEE RS -

13. &Hasg BERKFKRKBERLEE S -FHNERERR
FECTHI R £ - AT - R REKE B m R 7 £ A D EE S £ (W
BEEZE) MM T -tCFEEAMEEREY RENES W
Aim T gERF A - & 2-3% (M2 ) o i 5 R ER LU A R 2 — BBy
FRFE N E > MARZH M TEBERNZRIAEFE > ®ELKRFEN
HECRR TR R & - (E RS2 Kl o il 2 i oo i 8 B9 5o
M AF 2.0-2.6% > PR 2.1% - BUF G EEZ VI ETINE TP
o U ETHBELEAJREERNZE -

14, @EIREE L > FE 8 ARG B U ORI R 288
& AHLBECRTIIERA - M EREHEIECHEH SRR EEES
AW HEYEBRAERNEGRAZE - WL (MHEE
ZE) AN T - FE2FERNHEYHERRE L ERHEYE
8 AR S TEOA > o3 Bl By 2%H0 1.8% 1 5 i 78ty o 4 Fr 1 8B (&£ D)

(ZE—-ttFEE-FTEHFGHE) (JPGLERE NHE - Hut
= www.hkeconomy.gov.hk/tc/reports/index.htm - & A& &£ —=&F — - F£ 5
—ZE A A EEERTFEN (KAt4EEHSEE (ZE—TCFEF—F))
s o N AL BUR 86 5T R HY 44 1k (www.censtatd.gov.hK) 52 & T E o )



http://www.hkeconomy.gov.hk/tc/reports/index.htm

-2 -

BEAMAEERE

o EE
5 .

EA— S iy [EI A LRy

4 - EEH

1_/\/\\,/\’

HETHI R
(2007-2016)

IR B E T

LB BRI

20124F 20134
HF #—F
iE o DB EE TR -

20144 20154

5% 5%

20174
5%



A

bt % —

A EERERREEAZERABREZE/BER
(A EMERNERE S %)

ZERE BN VA i
g poF g=x st o
A A R
AL TE BT B AR T 755
PR 4.8 1.8 1.5 0.4 1.6 3.6 3.7
(0.2) (0.7) (1.1 (15) (0.4)
BUrF 4R % 3.4 3.4 3.2 3.6 3.4 3.4 3.7
(0.9) (1.0) (0.5) (0.9 (1.2)
VN A e =N AT ] 3.2 0.3 87 51 7.2 5.6 6.4

Hip

L SPRdEy = 22 3.9 15 24 43 75 96

Bt ~ Sef RO R 7.7 -4.6 -108 -103 76 4.2 -8.9

Fepm e 1.7 1.8 35 2.4 2.5 5.1 9.2
(-25) (3.0) (0.7) (3.9 (1.5)

EyEO® 2.7 1.1 5.6 0.6 3.1 5.6 9.9
(-3.8) (3.6) (1.9) (4.0 (0.2)

AR Fsam 0.3 3.2 54 62 25 1.2 2.6
(-1.0) (-0.6) (1.8) (1.1) (0.5)

AR5 A% 5.0 2.0 4.1 1.2 0.8 2.0 0.9
(1.7) (-1.1) (-02) (1.8) (0.5)

A4 EEAR(E 2.4 2.0 1.0 1.8 2.0 3.2 4.3
(-0.3) (1.5) (0.8) (1.2 (0.7)

RS T 7

i Ak BE R E ST R E S B 3.6 1.8 2.1 1.7 1.5 1.8 1.9
(0.5) (0.5) (0.2) (0.6) (0.6)

SEEVHEYIEREE

BEHEYEES 3.0¢ 2.4 2.8 2.6 3.1 1.2 0.5
(0.7) (-0.6) (0.4) (0.7) (0.1)

A EYESE 2.59 2.3 2.8 2.3 2.1 2.1 1.4
(0.7) (0.2) (05) (0.7) (0.1)

LA R

e 6.1 39 3.2 3.6 3.6 5.0 6.3

EEBFECNATE S UBEEAFET  CFOREAERAN EFTEUBROBRETSH

o ABMANAHETEARKRGEE EREAMEEEAVRAEEEEWES > I

B BE Y R B MR -

(M%?%ﬁ%<:§ZAEEE@ﬁ&§%%>%%%*%%%ﬁ%%%ﬁ%%%%
HAn T R 8 T R R8T B 4R BT Rl A

(#) BET#HE

(+) W% B F

() BEEMHARGEN FFELRMAERE SR -

(M) MBI — RMEGEERN S .

(@) H - Z—AFENEFEE  NEYEERNEEMRKESREL -2 NE—F
FE Ry R WA B B A E r%zmmim*wmﬁu_ﬁﬁnﬁéi FE Ry B
EHYHE -  FEHF 8 - LESENNRRE  RATHEN B EISE R E
B R H7 5 0 DL B FE R S -

#




bt = —

“E-CHEEEEN
(B 8% (%))

TE A

—H-+—H

O AR B FECHI
(%)

BEAMAEERE 2 & 3

SEHBYERER
BRGE T HE ) 1E 15 2 2
B iR B E 152 1.8

“E—-EF
hHA+=H
NATHY
&N AN

(%)

2 £3

1.8



